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HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 02.10.2009 12:09:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.10.2009 12:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110306/answer/110307




YBaxkaeMmnii Cepreti! 9To He muarto3s, a Y3U-npru3Haku IepeHeceHHOr0 BOCIaleHus
IpefcTaTeIbHOM KeJie3kl. BaM Hafio 00paTUTHCS K TPaMOTHOMY YPOJIOTY U CHOATh ITOCEB CEKPeTa
IIPOCTATH Ha (GJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTH K aHTUOMOTHKAM, aHanu3kl Ha 3I1I1I1. ITo pe3ynpTaTam

OymeT Ha3Ha4YeHO neYeHue (ecnu HeoOxomuMo). Ha ceKCyanbHYIO XKM3Hb 9Ta CUTYALUs He TIOBIHSET.
Ynauu.



